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Vlaanderen als recreatieve fietsbestemming  -  Promotiecampagnes

In haar beleids- en begrotingstoelichting (BBT) Toerisme 2022 gaf de minister aan dat haar 
beleid Vlaanderen in de kijker wil plaatsen als recreatieve fietsbestemming. Met de negen 
icoonfietsroutes heeft Vlaanderen vorig jaar een nieuwe fietsattractie uitgerold waarmee 
we onze regio op de kaart zetten als bestemming voor recreatieve fietsvakanties. 

In haar plannen liet de minister optekenen dat er enerzijds een attractieve website voor 
een internationaal doelpubliek wordt opgesteld en anderzijds een multimarket-campagne 
wordt gelanceerd met enkele partners en internationale persreizen.

1. Kan de minister een stand van zaken geven bij de plannen rond het promoten van de 
icoonfietsroutes? Hoever staan de plannen rond de website voor het internationaal 
doelpubliek? Welke concrete plannen zijn er reeds binnen de multimarket-campagne 
en de organisatie van internationale persreizen?

2. Welke timing wil de minister aanhouden voor de uitrol van de promotieacties voor de 
icoonroutes?

3. Welk budget wordt er uitgetrokken voor de promotie van de icoonroutes?
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1. Het belangrijkste promotiemiddel is de website www.vlaanderenmetdefiets.be. 
In april 2021 werd al een eerste versie van deze website in vier talen (Nederlands – 
Frans – Engels - Duits) gelanceerd.
Tegen april 2022 wordt deze website vernieuwd en uitgebreid om de icoonfietroutes 
en de bestemming Vlaanderen beter te promoten in binnen- en buitenland. De website 
zal voortaan ook in het Spaans en Italiaans aangeboden worden.
Dit jaar wordt op basis van deze website een online campagne uitgerold in de zes talen 
van de website. 
Er volgt ook een internationale persreis om de icoonfietsroutes voor te stellen aan de 
internationale pers. 
Via de buitenlandkantoren van Toerisme Vlaanderen worden op de Nederlandse, 
Duitse, Franse, Spaanse en Italiaanse markten multimedia promotiecampagnes 
uitgerold.

2. De promotie van de icoonfietsroutes maakt deel uit van de 
samenwerkingsovereenkomst met de vijf betrokken Vlaamse provinciale toeristische 
organisaties. In dit kader worden tot en met 2025 jaarlijks promotieacties en -
campagnes uitgerold. 
Daarnaast voorziet Toerisme Vlaanderen ook jaarlijks een budget om de 
icoonfietsroutes op te nemen in de promotieplannen van de buitenlandkantoren 
teneinde ze internationaal in de markt te zetten. 

3. Er wordt een budget van ongeveer 250.000 euro uitgetrokken voor promotie- en 
marketingacties. Dit komt overeen met 50% van het werkingsbudget voorzien in de 
samenwerkingsovereenkomst met de 5 Vlaamse provincies. 
Toerisme Vlaanderen voorziet daarbovenop ook jaarlijks een budget ter promotie van 
het recreatief fietsen en fietsvakanties in Vlaanderen. In 2022 bedraagt dit budget 
200.000 euro. Ook in deze lijn vormen de icoonroutes de hoofdfocus.

http://www.vlaanderenmetdefiets.be

